

## Продам натуральный мед со своей пасеки



Одеса, Україна

Мед натуральний.

Продам натуральний мед со своєю пасеки, медосбор 2012 року, екологічно чистий, високоякісний без яких-либо примісесей і добавок з власної пасеки. Високоякісний екологічно чистий мед, що володіє цілющими, поживними, омолоджувальними, бактеріцидними і дієтичними властивостями. Може використовуватися в кулінарії, медицині, косметології. Для здорового людини мед - чудова профілактика багатьох захворювань.

Лікарські властивості меду

Мед має бактерицидну дію, посилює обмін речовин, прискорює регенерацію тканин, надає протизапальну, розсмоцкуючу і тонізуючу дію.

Мед нормалізує діяльність шлунково-кишкового тракту, стимулює функцію внутрішніх органів, запобігає склерозу, нормалізує сон, стимулює захисні сили організму і т.д.

Було встановлено, що бджі при виготовленні меду з нектару додають до нього речовину інгібін, що виробляється ними, в результаті мед стає абсолютно стерильним продуктом.

При зовнішньому застосуванні мед обеззаражує, знищує всі мікроби, стафілокок і пр. В час першої і другої світових воєн, лікарі використовували мед для накладання пов'язок. Така пов'язка ніколи не висохне, рана швидко покривається новим епітелієм (заростає). Сотовим медом можна лікувати катаракту очей, так як мед посилює кровообіг в місці застосування, що призводить до очищення тканин.

При внутрішньому застосуванні мед є потужною енергетичною підпиткою, так як засвоюється організмом людини на 100%. Існують рекомендації для спортсменів з'їсти за деякий час до змагань 200 г меду.

Мед нейтралізує спирти. Медом можна вилікувати алкоголізм, даючи столову ложку меду кожні півгодини випиваєму людині, в будь-якому стані він не знаходився. При цьому, виробляється відраження до спиртного, людина перестає пити.

Німецькі стоматологічні лікарі настоятельно рекомендують батькам по можливості замінювати цукор і інші промислово виготовлені солодощі медом.

При проблемах зі сном краще заснути, ніж

---

Price: **50 \$**

Тип оголошення:  
Продам, продаж, продаю

Торг: неуместеннеуместен

**Па Олег**

**0504163743**